

vezet. 16 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el, 17 órától pedig rózsafüzér-ájtatosság lesz. 18 órakor kezdődik a szentmise, majd pedig a körmenet. Szeretettel várjuk a Testvéreket a Szűzanya köszöntésére és a Püspök atyával való találkozásra!

Október 14-én, szombaton rendezi meg a Szent Márton Légió és Plébániánk a Dalok és tanúk Istenről című tanúságtevő és evangelizációs programot az Ady moziban. A program délután 3 órakor kezdődik, melyben közreműködik Bolyki Balázs és a Soul and Gospel kórus, a Rád Találtam dicsőítő csoport, valamint a Műgyetemi Katolikus Közösség kórusa. A dalok közben tanúságtételek hangoznak majd el. Közösségünk minden tagját várjuk a háromórás rendezvényre, s mindenkit kérünk, hogy legalább egy embert szíveskedjék magával hozni, aki talán még csak keresi Istent és a neki való közösséget!

A jövő vasárnap, október 15-én ünnepeljük a bazitai templom búcsúját, annak védőszentjének, Avilai Szent Teréznek ünnepén. A búcsúi szentmise 8.30 órakor kezdődik.

Uzsálné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart előadást október 17-én, kedden 17 órakor, a Szent Család Óvodában, amelyen az értékelés-önértékelés c. témában ad segítséget emberi kapcsolatainkban.

A Szent András Evangelizációs Iskola Üdvösségtörténet kurzus szervez október 20-23 között a Szent Család Óvodában. A kurzusról információ a hirdetőtáblán és a szórólapokon található.

A Jézus Szíve Ferences Plébánia zárandoklatot szervez Medjugorjeba november 2 és 5 között. Részletes információ a ferences plébánián kapható.

Honlap



Facebook



Hírlevél



Imacsoport



SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA – 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali szolgálat: hétfő: 10-12 óra; kedd: 10-12 óra; szerda: 15-17 óra; csütörtök: 10-12 óra; péntek: 15-17 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2017. október 8.
Magyarok Nagyszombatja

E heti fontos programok

Október 13, péntek: Fatimai este

Hagyományos 13-i fatimai esténket ebben a hónapban Dr. Székely János megyéspüspök fogja vezetni. Ez az első alkalom, hogy Püspök atya hivatalosan is ellátogat plébániánkra. Nagy szeretettel szeretnénk őt fogadni, ezért mindenkit várunk a közös ünneplésre. 16 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el, 17 órától rózsafüzér-ájtatosság lesz, 18 órától pedig szentmise és körmenet.

Október 14, szombat: Tanúságtevő nap

Plébániánk a Szent Márton Légióval közösen szervezi meg a Tanúságtevő napot az Ady moziban, amely szeretné megszólítani azokat, akik a templomtól és közösségünkől még talán távol állnak. A program 15 és 18 óra között zajlik. Bolyki András, a Rád találtam dicsőítő csoport, valamint a Műgyetemi Katolikus Közösség énekkara lép fel, közben tanúságtételek és tanítások hangzanak majd el. Közösségünk minden tagját kérjük, hogy legalább egy embert hozzon magával erre a nagyszerűnek ígérkező három órára!



Anyakönyvi hírek

Elsőáldozás – 2017. október 1.

Balázs Botond	Koczfán Dávid
Barabás Dorina	Koczfán Máté
Barabás Fanni	Koroncz Adél
Belák Emese	Lengyeltóti Anna Dóra
Boros Marcell	Luczi Anna
Csatlós Gellért	Milley Zsombor
Csók Barnabás	Moór Sámuel
Dankó Máté	Németh Alex
Domján Dóra	Németh Hanna Ilona
Farkas Bence	Németh Levente Miklós
Ferencz Bertin Péter	Pacsai Hanna
Főfai Abigél Hanna	Palkovics Márton
Galbavy Ádám	Palkovics Dóra
Hóbor Martin	Pers Kinga Barbara
Horváth Ádám	Prok Dóra
Horváth Noémi	Prok Réka
Horváth Petra	Salamon Anna
Horváth Vanessa	Salamon Botond
Jordán Bence	Sebestyén Boglárka
Jordán Bendegúz	Soproni Dániel
Kincses Dorina	Steinitz Márk Norbert
Kiss Dávid	Tóth Vanda Bella
Kiss Virág	Ujj-Monda Gergő
Kiss Zsófia	

A Jóisten segítse elsőáldozóinkat!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

A heti szentmisék rendje:

Október 9, hétfő, Szent Dénes püspök és társai vértanúk; Leonardi Szent János áldozópap, 7 óra: Püspök atya szándékára

Október 10, kedd, 18 óra: + Ferenc

Október 11, szerda, Szent XXIII. János pápa, 18 óra: Élő Orsolya és keresztszülők

Október 12, csütörtök, 18 óra: + Kálmán édesapa és fia, József

Október 13, péntek, 18 óra: + Teréz nagymamák, + Albert és Lajos nagyapák

Október 14, szombat, Szent I. Kallixtus pápa és vértanú, 7 óra: + Anna és Zoltán szülők és nagyszülők

Október 15, Évközi 28. vasárnap

7 óra: + Szülők és testvérek

8.30 óra (Bazita)

10 óra: + Édesapa, szülők és testvérek

18 óra: + Ágnes és József szülők, + férjek és testvérek

Október a Szűzanyának szentelt hónap, amely során rózsafüzér-ájtatosságot végzünk keddtől péntekig 17 órától. Szeretettel várjuk a Testvéreket az égi édesanya köszöntésére.

A Mária Magdolna Plébánia autóbust indít pénteken, október 13-án, a soroksári fatimai ünnepre. Néhány hely még van az autóbuzson, amelyre a Mária Magdolna Plébánián lehet jelentkezni.

Pénteken, október 13-án, fatimai esténk lesz, amelyet Dr. Székely János megyéspüspök



dalok és tanúk
ISTENRŐL
BOLYKI BALÁZS
SOUL and GOSPEL KÖRTUS

Rád Találtam Dicsőítő Csoport
Szent Márton Egylet
Műgyegetemi Katolikus Közösség

Ingyenes belépés!

2017. október 14. 15-18 óráig, ART Mozi, Zeg.